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368. Hatarozzuk meg az x szamjegy értékét, ha tudjuk, hogy a
0,4x szam egy racionalis szim négyzete.
; oy

369. Oldjuk meg. az x szamjegyre az 1,x - 3,x = egyenletet!

370. Tudjuk, hogy a '831% hanyados egész szam. Hatarozzuk meg
az x szamjegy értekeét.

371. Egy 2 egység oldalli szabalyos haromszognek rajzoljuk meg
a kozépvonalait. A kapott haromszognek ujra rajzoljuk meg a ko-
zépvonalait, ezutan pedig hasonléan haladjunk tovabb. Az eljarast
gondolatban végtelen sokszor elvégezziik. Hatarozzuk meg a kelet-
kezett haromszogek keriileteinek, illetve teriileteinek az Osszegét.

372. Rajzoljunk egy a oldali négyzet oldalfelezd pontjai altal
meghatarozott négyzetet. E négyzet oldalfelez6 pontjait dsszekotve
egy ujabb négyzetet nyeriink. Ismételjitk meg az eljarast — gondolat-
ban — a kapott négyzetek mindegyikével. Mekkora lesz a keletkezett
négyzetek keriileteinek, illetve teriileteinek az Osszege?

373. Egy a oldali négyzet oldalait osszuk fel 2 :3 aranyban, a
keriileten rendre ugyanolyan iranyban haladva. Az osztopontok
altal meghatarozott négyszog oldalait — az adott koriiljarasnak meg-
felelden — szintén osszuk fel 2:3 aranyban, majd az igy kapott
négyszdgre alkalmazzuk tovabb a leirt eljarast! Hatarozzuk meg a
keletkezett négyszogek keriileteinek, illetve teriileteinek az Osszegét.

374. Az el6z6 feladatban leirt eljarast alkalmazva, egy a oldalu
négyzetre p : ¢ arany esetén, mi lesz a keletkezett négyszogek kertile-
teinek, illetve teriileteinek az Osszege?

375. Egy 2 egység oldalu szabalyos haromszog beirt korébe szaba-
lyos haromszdget irunk. E haromszog beirt korébe szintén szabalyos
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haromszoget irunk. Hatirozzuk meg az Osszes haromszog keriileté- -
nek, illetve az dsszes kor teriiletének Osszegét, ha az eljarast végtelen
sokszor megismételjiik. :

376. Irjunk egy r sugaru korbe szabdlyos hatszoget. A kapott
hatszOg beirt korébe irjunk ujra szabalyos hatszoget, és igy tovabb.
Mekkora lesz a beirt hatszogek keriileteinek, illetve teriileteinek az
Osszege?

- 377. Egy derékszogii haromszog egyik szoge 30°, a szemkozti oldal
pedig a hosszusagu. Allitsunk mer6legest az atfogora a derékszog
csucsabol, a kapott talppontbol pedig a hosszabbik befogéra. A ka-
pott talppontbél tjra éllitsunk merdlegest az atfogora és a kapott
pontbol pedig a hosszabbik befogora. Gondolatban ismételjiik meg
az eljarast végtelen sokszor. Mekkora lesz az igy kapott szakaszok
Osszhossziisaga?

378. Egy o hegyesszog egyik szaran, a csticstdl ¢ tavolsagra jelol-
juink ki egy pontot. Vetitsiik ezt merdlegesen a masik szarra. A most
kapott pontot vetitsitk vissza merdlegesen az elsé szirra, és igy
tovabb. Mekkora a keletkezett téréttvonal hossza?

379. Egy derékszogli hdromszog befogdi 6 és 4 egység hosszliak.
Rajzoljuk meg a legrévidebb oldalhoz tartozo stulyvonalat. E stly-
vonal két haromszogre osztja az eredeti haromszoget. Az igy kapott
derékszogl részharomszognek rajzoljuk meg a hosszabbik befogé-
hoz tartozoé stlyvonalat. A keletkezett két Uj részharomszog koziil
a derékszogire alkalmazzuk az el6bb leirt eljarast, és igy tovabb.
Hatarozzuk meg a kapott stlyvonalszakaszok osszhosszusagat.

*380. Egy végtelen sok szakaszbol 4llo torottvonal egymashoz
csatlakozo szakaszai merélegesek egymdsra. A szakaszok hossza

1

rendre 1, g, 5, E’ ...« Bizonyitsuk be, hogy a tordtivonal nem

metszi Onmagat!

381. Rendre kelet, észak, nyugat és dél iranyba haladva mindig az
el6z6 utszakasz felét tessziik meg. A kapott pontbol kiindulva megis-
mételjiik az eljarast ugy, hogy allandoan az eléz6 utszakasy telet
tessziik meg az adott iranyban. Gondolatban ismételjiik meg eljara-
sunkat végtelen sokszor. Milyen messze lesziink a kiindul4si ponttol,
ha utunk elsé szakasza 200 méter hosszi?-
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382. Egy r sugari gombbe kockat irunk, a kapott kockaba pedig
gombot. E gombbe ujra kockat irunk, és igy tovabb. Hatarozzuk
meg a kockdk térfogatanak Osszegét. Hanyszorosa az eredeti gomb
felszinének a kapott kockak felszinének Osszege?

383. Egy 60°-0s nyilasszogli, m magassagii egyenes korkupba
gdémbot irunk. A kapott gombbe az eredetihez hasonld kupot irunk,
majd az eljarast megismételjitk a kapott kuppal, és igy tovabb.
Hatéarozzuk meg az igy keletkezett kapok térfogatosszegét.

*384. Egy m magassagli szabalyos hdromszogbe kort irunk.
A kornek megrajzoljuk az egyik oldallal parhuzamos érintojét.
A keletkezett ujabb szabalyos haromszogbe megint kort irunk és
meghtzzuk a kordbban rajzolt érint6vel parhuzamos érint6jét, és igy
tovabb. oo
a) Mekkora a korokhoz huzott érinték haromszogbe esé darabjai-
nak az osszege? :

b) Hatarozzuk meg a keletkezett korok keriiletének osszegét!

¢) Hanyadrésze a korok teruletének Osszege az eredeti szabalyos
haromszog teriiletének?

d) Mekkora a korokbe irhato négyzetek teriiletének az osszege?
e) Hatarozzuk meg, hogy hol lesz a keletkezett korlapokbal allé
rendszer sulypontja.

f) Forgassuk meg az eredeti haromszoget (és a kapott koroket is)
az érintOkre merdleges magassdagvonala koriil. Mekkora lesz a kelet-
kezd gombok terfogatainak az 6sszege? Hanyadrésze ez az 6sszeg az
eredeti haromszog forgatasaval keletkezett kiip térfogatanak?

1]

*385. Helyezzuink egymasra 1. =, —, -, .
’ st 2°4°s

ugy, hogy egy-egy lapjuk k6zéppontja egybeessék. Hatarozzuk meg

az ily médon keletkezo ,,torony” magassagat, térfogatat és sulypont-

janak az alaplaptol mért tavolsagat.

egysegelil kockakat
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